
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 60  110  81  30  اترياضي

  دقيقه 50  135  111  25  فيزيـك

  دقيقه 30  155  136  20  شيمـي
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  است؟  متفاوتضابطۀ كدام تابع با بقيه  -81

  1 (2y Cos( x )     2( 4 4y Sin x Cos x    3 (21 2y Cos x   4 (21 2y Sin x    

15اگر  -82 2 2 5 5Sin xCos x Sin xCos x   7باشد، حاصل 4 7 4Cos xCos x Sin xSin x دام است؟ك  

  1( 2
5   2 (2 6

5   3 (2 3
5   4 (1

5   

  كدام گزينه مثال مناسبي براي تأييد گزارهٔ زير است؟ -83
   .»نيستپذير، لزوماً صعودي يا نزولي  هر تابع وارون«  

  1 (y tanx   2 (y x   3 (1
y

x
   4 ( y x   

  دورهٔ تناوب كدام تابع بزرگتر است؟ -84

  1( 31
5y Sin ( x)    2 (3 24 3

x
y tan ( )


   3 (5 3

x
y Cos( )


   4 (y Cot( x)     

31ضابطۀ وارون تابع  -85 2f (x) x   كدام است؟  

  1 (31 2
2

5 9 1
x

f (x) x x


     2 (31 2

2
5 9 1

x
f (x) x x


    3 (31 2

2
4 3

x
f (x) x x


     4 (31 2

2
4 3

x
f (x) x x


    

1اگر  -86
3

5 3
x

x

a
f (x)







  كدام است؟ fباشد، عرض از مبدأ  2برابر  fمبدأ وارون  و عرض از 

   1 (4   2 (4   3 (2   4 (2   

اگر  -87
12 2
1 22

x x
f (x) k

x

   




 ،
2 2
3 2

k
kx x

g(x)
k

k x


 

 


2و   1(gof )(Sinx) k k   ،مقدار  باشدk كدام است؟  

  1 (1
2   2 (1

2  3 (3
2  4 (3

2  

2اگر  -88 23 5 3 5
Cos x

tan x tan x
Cos xCos x

   و انتهاي كمانx  در ناحيۀ دوم باشد، مقدارtan x ست؟كدام ا  

  1( 1
2   2 (1

5   3 (1 5
2
   4 (1 3

2
   

2اگر  -89
3Sinx Cosx  4، مقدارCos x كدام است؟  

  1 (17
81   2 (17

81   3 (11
64   4 (11

64   

1fبرد تابع  -90 (x) x x     كدام است؟  
  1 (0 1[ , ]   2 (0 1[ , )   3 (0 1( , )   4 (0 1( , ]  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

  زاویۀ بین دو وتر تا ابتدای دورانابتدای  از ۳و  ۲های  فصل:  ۲هندسه   ۲ فصل:  جبر و احتمال  ت مثلثاتیاز ابتدای رسم نمودار توابع تا ابتدای معادلا  ۳ و ۲های  فصل:  حسابان
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2تابعي فرد و  gتابعي زوج،  hاگر  -91 2xh(x) g(x) x    1باشد، مقدار(h g)( ) كدام است؟  

  1 (2  2 (1
2   3 (3  4 (3

2   

نمودار  -92   2f (x) x x x   ٔ1در بازه 2( , ) به كدام صورت است؟  

  
  1 (  2 (  3 (  4 (  

  
معادلۀ  -93     ( x x )x x   چند جواب دارد؟  

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  

4اگر  -94 1
3 3
x

Cot   3وCotx  3، مقدار
x

tan  كدام است؟  

  1 (4
3   2 (3

4   3 (3
2   4 (2

3   

12اگر  -95 4 24CosxCos xCos x
Sinx

 4، مقدارtan x تواند باشد؟ كدام مي  

  1 (3 8   2 (8 3   3 (2 6   4 (6 2   
اگر  -96 5A xy ,  ، 6B x y ,   وA B B A    2باشد، حاصل 2x y  است؟ كدام  

  1 (5  2 (9  3 (13  4 (25  
  ؟ نيستارزي  كدام رابطه، هم -97

    ها مساحت بودن مثلث ) رابطۀ هم2    ها ) رابطۀ تشابه در مثلث1  
  ) رابطۀ عمود بودن در خطوط فضا4    ) رابطۀ توازي در خطوط فضا3  
B)متمم مجموعۀ  -98 A) A   كدام است؟  

  1 (A B  2 (A B  3 (A  4 (B  

اگر  -99 1 2 4A , , ، 2 3 5B , ,  وR اي از  رابطهA  بهB 3صورت  به
x y

R (x ,y) |
 

  
 

  باشد، رابطۀR  چند عضو دارد؟  

  1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
  دام رابطه است؟ نمودار مقابل، مربوط به ك -100

  1 ( 2 2 2 24(x , y) | x y , y x     

  2 ( 2 2 2 22(x , y) | x y , y x      

  3 ( 2 2 2 24(x , y) | x y , y x     

  4 ( 2 2 2 24(x , y) | x y , y x     
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مجموعۀ  -101     1 2 1 2A , , ,  چند افراز دارد؟  
  1 (3  2 (5  3 (15  4 (52  
«صورت  روي مجموعۀ اعداد حقيقي به Rرابطۀ  -102   2 2xRy x y y x «1ارزي  تعريف شده است. كلاس هم    چند عضو دارد؟  

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1  
2تصوير نقطۀ  -103 1A( , )  3تحت يك انتقال، نقطۀ 2B( ,   است. ضابطۀ اين انتقال كدام است؟  (
  1 (1 3T(x , y) (x , y )    2 (2 1T(x , y) (x , y )    3 (1 2T(x , y) (x , y )    4 (3T(x , y) (x , y )   
3بازتاب نقطۀ  -104 2A ( , )  1نسبت به خطx   ؟ كدام است  

  1 (2 2( , )  2 (2 1( , )  3 (3 3( , )  4 (5 2( , )   
  ؟ نيستهاي زير ايزومتري  يك از نگاشت كدام -105
  1 (0T(x ,y) ( , y)  2 (2 3T(x , y) ( y , x )     3 (2 1T(x ,y) (x , y )    4 (3 4T(x , y) ( x , y)    
  چند درجه است؟  Pها، زاويۀ  بر دايره مماس است. با توجه به اندازهٔ كمان PTدر شكل مقابل،  -106

  1 (18  

  2 (36  

  3 (60  

  4 (72  

  شود، كدام است؟  تر رسم مي كوچكبر دايرهٔ  Pمماس درون هستند. طول مماسي كه از نقطۀ  6و  4هاي  در شكل زير، دو دايره با شعاع -107

  1 (2  

  2 (2 3  

  3 (4  

  4 (4 3  

2بازتاب نقطۀ  Aاگر نقطۀ  -108 1A( , 3نسبت به نقطۀ  ( 1P( , )  باشد، فاصلۀA  تا مبدأ مختصات كدام است؟  
  1 (5  2 (3  3 (5  4 (10  
ه چنـد المركـزين دو دايـر  است. طـول خـط 30متر،  سانتي 25و  10هاي  المركزين و مماس مشترك خارجي دو دايره به شعاع زاويۀ بين خط -109

  متر است؟  سانتي
  1 (15  2 (20  3 (30  4 (35  
2تصوير خط  -110 3x y   تحت تبديلT(x , y) (x y , x y)    1از نقطۀA( ,a) گذرد.  ميa  كدام است؟  

  1 (1-  2 (1
7) 4  ) صفر3  2

3  

  
  
  
  
  
  
  

  

 محل انجام محاسبات
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250ها برابر  در يك خازن تخت، بار يكي از صفحه -111 C   ،5و پتانسيل اين صفحهV  250و بار صفحۀ ديگـر C   5و پتانسـيل آنV 

  است. ظرفيت اين خازن چند ميكروفاراد است؟ 
  ) صفر4  2500) 3  25) 2  50) 1  
هـاي  ايم. جهت ميدان الكتريكي حاصل از قطبيده شدن مولكول الكتريك را بين صفحات خازن تختي قرار داده رو، يك قطعه دي در شكل روبه -112

  الكتريك در كدام جهت است؟  دي

  ) از چپ به راست 1  

  ) از راست به چپ2  

  ) به صورت مايل است. 3  

  شود.  ) ميداني ايجاد نمي4  

   هاي زير برابر ظرفيت خازن است؟ يك از نسبت دهد. كدام نمودار مقابل، بار ذخيره شده در يك خازن را برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن نشان مي -113

  1 (1
1

q

V
  

  2 (b

a
  

  3 (1
1

q b

V a




  

  است.  رستد) هر سه گزينه 4  
ميكروكولن است. اين خازن  60و بار ذخيره شده در خازن  24V، اختلاف پتانسيل بين صفحات 3mmفاصلۀ بين صفحات يك خازن تخت  -114

كـدام  برابـر ترتيب از راست به چـپ رسانيم. اختلاف پتانسيل و بار صفحات خازن به مي 4mmرده و فاصلۀ بين صفحات را به را از باتري جدا ك
  است؟ گزينه 

  ميكروكولن  45ولت و  24) 4  ميكروكولن 80ولت و  24) 3  ميكروكولن 60ولت و  18) 2  ميكروكولن 60ولت و  32) 1  
ذخيـره ولت شارژ كنيم، انـرژي  30ايم. اگر اين خازن را با اختلاف پتانسيل  ولت شارژ كرده 10ارادي را با اختلاف پتانسيل ميكروف 2يك خازن  -115

  آن نسبت به حالت اول چند ميكروژول بيشتر خواهد شد؟ شده در 
  1 (30  2 (20  3 (900  4 (800  
است. اين خازن را پس از شارژ، از باتري جدا كـرده و عـايقي بـا ضـريب  U، شارژ شده و انرژي ذخيره شده در آن برابر Cخازني با ظرفيت  -116

Uباشد، نسبت  Uكنيم. اگر تغيير انرژي خازن  به فضاي بين صفحات خازن اضافه مي الكتريك  دي

U




  در كدام گزينه آمده است؟  

  1 (1 


  2 (1 


  3 (1


  4 (1


  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

  از ابتدای خازن تا ابتدای توان در مدارهای الکتریکی ٣و  ٢های  فصل:  ٣فیزیک 
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  شود؟  صورت ظرفيت خازن معادل مدار چند برابر مي كنيم. در اين منتقل مي 2به وضعيت  1را از وضعيت  kدر مدار مقابل، كليد دو وضعيتي  -117

  1 (1
2  

  2 (1
4  

  3 (2  

  4 (4  

تلاف پتانسـيل دو سـر ولت است. اخ Vها برابر  اند و مجموع اختلاف پتانسيل دو سر خازن صورت متوالي به يكديگر متصل شده دو خازن به -118
  در كدام گزينه آمده است؟  1Cخازن 

  1 (1
2

C
V

C
  2 (2

1
C

V
C

  3 (2
1 2
C

V
C C

  4 (1
1 2
C

V
C C

  

يك  كدام شود. پس از مدت كوتاهي قطع مياي در مدار ايجاد شده و  كنيم. يك جريان لحظه را كم مي 1Cدر مدار مقابل، فاصلۀ بين صفحات خازن  -119

    دهد؟ درستي نمايش مي ترتيب از راست به چپ به در اين مدت را به cو  a ،bاز مقاطع (جهت جريان قراردادي) ها جهت جريان عبوري  از گزينه

  1 (  ،  ،  

  2 (  ، صفر ،  

  3 (  ،  ،  

  4 (  ، صفر ،  

1خازن  -120 2C F   10را با ولتاژV  2و خازن 4C F   5را با ولتاژ V هـاي  جدا كرده، سپس صـفحه ها ها را از باتري ايم. خازن شارژ كرده
  كند؟ ها چگونه تغيير مي كنيم. بار خازن را به يكديگر متصل مي ها ام آنن هم

  يابد.  افزايش مي 2Cو بار خازن  اهشك 1C) بار خازن 2  گيرد.  ماند و تبادل باري صورت نمي ) بار هر دو خازن ثابت باقي مي1  
  يابد.  ) بار هر دو خازن كاهش مي4  يابد.  كاهش مي 2Cافزايش و بار خازن  1C) بار خازن 3  
و  1q ،2q ،1V هـاي يتيت از كمّدهيم. چند كمّ را افزايش مي 1Cرا باز كرده و سپس فاصلۀ بين صفحات خازن  kدر مدار مقابل، ابتدا كليد  -121

2V كند؟  تغيير مي  
  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  
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20دو صفحۀ مربعي به ابعاد  -122 50cm cm  يكي داراي بارq ري داراي بار و ديگq  ،است. اين دو صـفحه را در فاصـلۀ كمـي از يكـديگر

54بين دو صفحه، ميدان الكتريكي يكنواختي به اندازهٔ دهيم و  روي هم قرار مي روبه 10 N

C
 شود.  ايجاد ميq ت؟ چند نانوكولن اس  

129 10 F
( )

m
    

  1 (180  2 (600  3 (300  4 (360  
  دهد؟  سنج چند ولت را نشان مي ميكروكولن است. ولت 2400برابر  3Cرو بار ذخيره شده در خازن  در مدار روبه -123

  1 (240  

  2 (120  

  3 (80  

  4 (160  

  معادل چند ميكروفاراد است؟ ، ظرفيت خازن رو روبهدر مدار  -124

  1 (1/7  

  2 (6/1  

  3 (2/6  

  4 (2/3  

3برابر  3Cدر مدار مقابل، اگر انرژي ذخيره شده در خازن  -125 2/ mJ  1و بار ذخيره شده در خازنC  80برابر C 3اشد، ظرفيـت خـازن بC 

  چند ميكروفاراد است؟ 

  1 (10  

  2 (15  

  3 (20  

  4 (25  

  دهد؟  هاي زير تعريف مناسبي از جريان الكتريكي ارائه مي يك از عبارت كدام -126
  ت. ) برابر بار گذرنده از سطح مقطع سيم اس2  ) برابر بار گذرنده از واحد سطح مقطع سيم است. 1  
  ) برابر آهنگ شارش بار از سطح مقطع سيم است. 4  ) برابر آهنگ شارش بار از واحد سطح مقطع سيم است. 3  
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  جريان عبوري از كدام مقاومت بيشتر است؟  -127
  
  
  

  1 (  2 (  3 (  4 (  
  
  
  

  است؟  bVدهد. كدام گزينه برابر  يشكل مقابل، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان م -128
  1 (aV RI r I    
  2 (aV RI r I    
  3 (aV RI r I    
  4 (aV RI r I    
هـاي زيـر  يك از حالت معناي تلرانس مقدار مقاومت است. در كدام هاي رنگي، نوار چهارم به هاي تركيبي به كمك حلقه در كدگذاري مقاومت -129

  ميزان تلرانس بيشترين مقدار مجاز است؟ 
  رنگ ) بي4  ) سفيد3  اي ) نقره2  ) طلايي1  
داراي پوشش عايق اسـت و سيم ايم.  دور در اطراف يك مكعب مستطيل پيچيده 200را  24mmمطابق شكل، يك سيم مسي با سطح مقطع  -130

30طع اين مكعب مستطيل، مربعي به ابعاد اگر مقاند.  ها بدون فاصله كنار يكديگر پيچيده شده حلقه 30cm cm  باشد، مقاومـت الكتريكـي
مس8اين سيم چند اهم است؟  1 7 10( / m)      

  1 (15/2  
  2 (02/1  
  3 (55/2  
  4 (15/3  
20اگر ضريب دمايي مقاومت ويژهٔ يك رسانا در دماي  -131 C 3، برابر 14 10 K   ،برابـر مقاومـت آن در  6/1باشد، در چه دمايي مقاومت رسانا

20دماي  C شود؟  مي  
  1 (170 C  2 (150 C  3 (120 C  4 (100 C  
  دهد، چند كيلوژول است؟  انجام مي 50sدر مدار زير، مقدار كاري كه باتري جهت شارش بار در مدت  -132

  1 (12  

  2 (120  

  3 (18  

  4 (180  
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Rيابد. نسبت  هش ميدرصد كا 25دهد،  سنج نشان مي ، عددي كه ولتkدر مدار مقابل، با بستن كليد  -133

r
  در كدام گزينه آمده است؟  

  1 (1  

  2 (2  

  3 (3  

  4 (4  

2دو باتري با نيروي محركۀ الكتريكي  -134 1 2و1    1هاي  و مقاومت درونيr  2وr قاومت خارجي به طور متوالي به مR انـد.  وصل شـده

  صفر شود؟  1برابر كدام گزينه باشد تا اختلاف پتانسيل دو سر باتري شمارهٔ  Rمقدار مقاومت 

  1 (1 22r r  

  2 (1 22r r  

  3 (1 2r r  

  4 (1 2r r  

7Aحلقۀ مقابل، اگر  در مدار تك -135 BV V V   2باشد، نيروي محركۀ  2چند ولت است؟ 1( )    

  1 (10  

  2 (11  

  3 (12  

  4 (14  

  
دهد. در ايـن فرآينـد  كار بر روي محيط انجام مي 400Jيابد و سامانه  افزايش مي 100Jدر يك سامانۀ بسته، انرژي دروني فرآيندي به ميزان  -136

  سامانه چند ژول گرما مبادله كرده است؟ 
  1 (500J  .300) 2  گرما دريافت كرده استJ  .گرما دريافت كرده است  
  3 (500J  .300) 4  گرما از دست داده استJ  .گرما از دست داده است  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

  های شیمیایی آنتروپی و تعیین جهت پیشرفت واکنش از ابتدای انرژی درونی و قانون اول ترمودینامیک تا ابتدای ۲بخش :  ۳شیمی 
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  كند؟  در كدام واكنش مقدار كار و گرما منفي بوده و سامانه نسبت به موارد ديگر كار بيشتري با محيط مبادله مي -137
  1 (3 2 22 3(g) (g) (g)NH q N H    2 (2 5 2 2 23 2 3( ) (g) (g) (g)C H OH O CO H O q     
  3 (3 22(g) (g) (g)CH OH q CO H    4 (3 8 2 2 25 3 4(g) (g) (g) (g)C H O CO H O q     
  در بين مواد زير، آنتالپي استاندارد تشكيل چند ماده برابر صفر است؟  -138

الماس       2 3 2 2 3 2(s , )(s) (g) (g) ( ) (g) (g) (g)Mg C CO NH Br F O H        
  1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  
3دام واكنش برابر آنتالپي استاندارد تشكيل آنتالپي ك -139 (g)CH OH  است؟  

  1 (34 (g) (g) (g)H O CH OH   ــت s)گرافيـ , )C  2 (2 2 3
12 2(g) (g) (g)H O CH OH   ــت s) گرافيـ , )C  

  3 (2 32(g) (g) (g)CO H CH OH   4 (34(g) (g) (g)CO H CH OH   
  ترتيب كدام ماده دماي شعلۀ بيشتر و كدام ماده آنتالپي سوختن استاندارد بيشتري دارد؟  در بين مواد زير به -140

  1 (2 2 2 6C H C H  2 (2 2 2 4C H C H  3 (2 6 2 2C H C H  4 (2 4 2 6C H C H  
  است؟ كدام گزينۀ زير درست  -141

  گوييم.  كه يك مول ماده در شرايط استاندارد در اكسيژن بسوزد، گرماي اين واكنش را آنتالپي استاندارد سوختن مي ) هنگامي1  
  گوييم.  اي در دماي جوش خود تبخير شود، تغيير آنتالپي مربوط به اين فرآيند را آنتالپي استاندارد تبخير مي كه ماده ) هنگامي2  
  ناميم.  يك مول ماده در حالت استاندارد خود به مايع تبديل شود، تغيير آنتالپي اين فرآيند را آنتالپي استاندارد ذوب مي كه ) هنگامي3  
  ناميم.  اي تصعيد شود، تغيير آنتالپي اين فرآيند را آنتالپي استاندارد تصعيد مي كه يك مول از ماده ) هنگامي4  
  اني درست است؟ كدام گزينه در مورد گرماسنج ليو  -142
  رود.  كار مي گيري گرماي واكنش در دماي ثابت به ) براي اندازه1  
  اي باشند.  رود كه يك مرحله كار مي هايي به گيري گرماي واكنش ) براي اندازه2  
  ) شامل يك ظرف مناسب است كه با محيط بيرون مبادلۀ گرما نكند. 3  
  رود.  ر حجم ثابت به كار ميگيري گرماي سوختن يك ماده د ) براي اندازه4  
2آنتالپي استاندارد تشكيل  -143 3(s)Fe O  و(g)CO كيلوژول بر مول است و آنتالپي استاندارد سوختن گرافيـت  -111و  -2/822ترتيب برابر  به

  كيلوژول است؟ كيلوژول بر مول است. تغييرات آنتالپي واكنش زير چند  -394برابر 
2 3 23 2 3(s) (g) (s) (g)Fe O CO Fe CO    

  1 (8/26-  2 (8/26  3 (2/539-  4 (2/539  
  كدام عبارت زير درست است؟  -144
  است.  2COو  2H) گاز آب مخلوطي از 1  
  2 (NO  2وCO نندهٔ هوا هستند. ك پرضررترين گازهاي آلوده  
1000) گاز آب از واكنش بخار آب با زغال سنگ در دماي 3   C آيد.  دست مي به  
  برند.  كار مي ) معمولاً هيدروژن گاز آب را جدا كرده و در توليد آمونياك به4  
ل مجموع آنتالپي اسـتاندارد تشـكيل ............... و آنتـالپي اسـتاندارد تشـكيل گرماي يك واكنش در ............... و ............... ثابت برابر تفاض -145

  ............... است. 
  ها دهنده واكنش -ها فرآورده -دما -) حجم2  ها فرآورده -ها دهنده واكنش -فشار -) دما1  
   ها دهنده واكنش -ها فرآورده -فشار -) دما4  ها فرآورده -ها دهنده واكنش -دما -) حجم3  
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  باشد، درست است؟  با توجه به شكل مقابل، كدام عبارت در مورد واكنشي كه در يك سيلندر با پيستون روان در حال انجام مي -146

  ارز گرماي مبادله شده با محيط است.  ) در اين فرآيند تغيير انرژي دروني هم1  

  دهند.  سيلندر روي محيط كار انجام مي) در اين فرآيند گازهاي درون 2  

  هاي گازي كمتر از فشار محيط است. دليل كاهش حجم فرآورده ) فشار درون سيلندر به3  

  تواند مربوط به سوختن گاز متان در فشار ثابت باشد.  ) اين فرآيند مي4  

  هاي زير درست است؟  با توجه به جدول مقابل، چند مورد از عبارت -147

هـا در  الف) با افزايش تعداد كربن، گرماي سـوختن هيـدروكربن  
  حال افزايش است. 

كربن خـود بيشـتر  هاي هم آلكان ها، از ب) گرماي سوختن الكل  
  است. 

هـا در  دروژن، گرماي سوختن هيدروكربنپ) با افزايش تعداد هي  
  حال افزايش است. 

كربن خـود بيشـتر  هاي هم ها از آلكين ت) گرماي سوختن الكل  
  است. 

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  با توجه به شكل، كدام عبارت درست است؟  -148
ها بيشتر است زيـرا در  ) آنتالپي ذوب مواد از آنتالپي تبخير آن1  

  ه انرژي شبكۀ بلور غلبه كنيم. حالت جامد بايد ب
ها بيشتر است زيـرا در  ) آنتالپي تبخير مواد از آنتالپي ذوب آن2  

  ها غلبه كنيم.  تبخير بايد بر پيوندهاي كووالانسي بين اتم
) آنتالپي تبخير آب از آنتالپي تبخير متان بيشـتر اسـت زيـرا 3  

  تر است.  اي در آب قوي نيروهاي بين ذره
ها بيشتر است زيرا مواد  ذوب مواد از آنتالپي تبخير آن) آنتالپي 4  

  در حالت جامد پايداري بيشتري دارند. 
  ؟ نيستگيري گرماي يك واكنش به كمك گرماسنج بمبي به چند مورد از موارد زير نيازي  براي اندازه -149
  گيري پيوستۀ دماي آب درون حمام  ب) اندازه    الف) كار مبادله شده طي فرآيند  
  ت) ظرفيت گرمايي اجزاي سازندهٔ گرماسنج    پ) جرم نمونۀ اوليه  
  ث) هم زدن پيوستۀ آب درون حمام   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

1kJستاندارد سوختن چند تركيب آلي برحسب آنتالپي ا mol  
ــوختن فرمول مولكولي H س   ــوختن  فرمول مولكولي H س   

4(g)CH 890-  2 2(g)C H  1299-  

2 6(g)C H  1560 -  3 ( )CH OH  715 -  

2 4(g)C H  1409-  2 5 ( )C H OH  1368 -  

 محل انجام محاسبات
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(2)
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    است؟  نادرستكدام عبارت زير  -150
  شود.  طي دو مرحله انجام مي H(g)2و  N(g)2) واكنش تهيۀ آمونياك از 1  
  هاست.  ) استفاده از گرماسنج، روشي مستقيم در تعيين گرماي واكنش2  
  گيري نيست.  طور مستقيم قابل اندازه ) تغيير آنتالپي تبديل هيدرازين به آمونياك به3  
CH)4) در مولكول متان 4   Cوندهاي انرژي لازم براي شكستن تمام پي ( H  .يكسان نيست  
2هاي داده شده آنتالپي واكنش  با توجه به گرماي واكنش -151 5 2 22 4(g) (g) (g)N O NO O   كدام است؟  

2 2 2 180(g) (g) (g)N O NO H kJ    آ)  

2 22 2 114(g) (g) (g)NO NO O H kJ    ب)  

2 2 2 52 5 2 22(g) (g) (g)N O N O H kJ    پ)  
  1 (202  2 (110  3 (228  4 (136  
3با درنظرگرفتن واكنش سوختن پروپان  -152 8(C H   هاي زير درست است؟  چند مورد از عبارت (
  است.  12الف) مجموع ضرايب مواد در واكنش موازنه شده برابر   
  ارز تغييرات انرژي دروني است.  ب) گرماي مبادله شده در آن هم  
  ها بيشتر است.  دهنده ها از مجموع آنتالپي تشكيل واكنش وردهپ) مجموع آنتالپي تشكيل فرآ   
  منفي است.  wو  qت) فرآيند گرماده بوده و علامت   
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
3در واكنش انفجار نيترو گليسرين  -153 5 3 3C H (NO 35تجزيۀ هر مول نيترو گليسرين  ازاي به ( 72 10/ kJ شـود. در ايـن  ا آزاد مـيگرمـ

1توليد  ازاي بهواكنش  4/ g 114شود؟  گاز نيتروژن، تقريباً چند كيلوژول گرما آزاد مي(N g mol )   
  1 (1906  2 (3812  3 (6/190  4 (2/381  
  آنتالپي چه فرآيندي است؟  3Hترتيب كدامند و  به (II)و  (I)هاي  شمربوط به واكن Hبا توجه به نمودار مقابل،  -154

  1 (1H  2وH -  آنتالپي تبخير آب  

  2 (1H  2وH- آنتالپي ميعان آب   

  3 (2H  1وH- آنتالپي تبخير آب  

  4 (2H  1وH- آنتالپي ميعان آب  

2با توجه به آنتالپي واكنش  -155 2 2 32 5 2 4 120(g) (g) (g) (g)N O H O HNO , H kJ       آنتالپي واكنش(I)  كدام است؟  

2 5 2 2 1
5
2(g) (g) (g)I)N O N O H ?     

2 5 2 3 22 75(g) (g) (g)II)N O H O HNO H kJ      
  1 (15-  2 (30-  3 (30  4 (45  

  

 

 محل انجام محاسبات
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